Tumnasus 1543 8-B xaacc Anzebpa-5 8 noabpsa 2012e.

Monyns
Onpenesienne U cBOHCTBA MOJYJIS
eyl = |z - |yl;  la) el =] —=[; 16) [z122...2Zn| = |z1] - [22] - ... - [Tnl;
2) lz| — |yl < |z + yl <|z| + |yl; 2a) o1 + @2 + .+ oo + En| <[] + 22| 4 -1 A+ |20

1. Pemmure ypaBHEHUs M HEDABEHCTBA:

a) |z — 1+ |x2 -1+ |23 - 1] =0; 1) |3z — 5| = 4;

6) |3 — 5x| = 3 — 5x; o) |3x — 5| < 4;

B) |z — 6x + 5| = |22 — 5| ; e) |3z — 5| > 4.
2. Pemure nHepaseHcrso: |x + 3| > a.

Ilepebop ciayuaen
3. Pemmure ypasuenue:
a) |bx + 9| — 4z = 3z + 1; 6) |5 —2x| + |z + 7| — 3z = 6; B)2x — |x — |3z + 8|| =5+ .

4. Pemwure nHepaBencTso: a) |4 — 3z| < 2.

5. ITocrpoiite rpadur bynknun: a) y = || + x; 6)y=|z—2|+ 2z +4| —z — 1.

T'eomerpuveckuii cMbic MOJYIsE
|x| - 9mo paccmosanue om x do nyasa.
|z — a| - amo paccmosnue om x do a.
Pewnre ypaBHeHus u HEpABEHCTBA:

6. a)|le—5]=|z+T7; 7. a)|r—4|+ |x — 6| = 10;
6) |t —5| < |z+7[; 6) |t — 4| + |z — 6] > 10.
r—5
5) ’m+7‘>1'

8.a)|lr—4|—|x+6/=10; 6)|r—4|—|x+6|=2; B)|x—4 —|z+ 6] =12.
9.a) |t —4|—|x+6/<10; ©6)|r—4|—|r+6|<2.

Bagaqn A1 caMOCTOSITEIBHOTO PEITeHHST
PemmTe ypaBHeHUs 1 HEPABEHCTBA:

10. a) |2 — 1| =1 — 2x; 6) |5z + 2| < 8; B)2< |4 —x| < T.
11. a) |& — 3| — |2 + 7| > 4x; 6) |1 — x|+ |4z 4+ 2| — |3 — 5| = 2.
12. a) | — ||2¢ — 1| — 3|| = 5; 6)* |z — |z — |z — |z —2|||]| = 2.
2_
13. Tocrpoiire rpaduk dbyskuun: a) y = |2 — x| — |2 + z|; 6) y = [i_ 11|.

14. Tlpu Kakux 3HAYEHUIX MapaMeTpa:
a) u3 HepaBeHcTBa | — 4| < a caenyer nepasencrso (x + 2)(x — 12) < 0;
6) u3 mepasencrsa (x + 2)(xz — 12) < 0 cnexyer mepasencTeo | — 4| < a;
B) n3 HepaBeHCTBa & + 2a > 1 ciexyer HepaseHcTBo 3 < | — 3| < 57
15*. Jokaxkure HepaBeHcTBO: || + |y| + |2| < |z +y— 2|+ |z —y+ 2|+ | —x+y + =|.
16*. Jdokaxkwure, uro ectu a +b+c+d > 0,a > ¢, b > d, 0 |a + b| > |c+ d|.
17*. Pemmre ypasuenue: | — 2|+ | — 1| + ||+ e+ 1|+ |+ 2| =6
18**. Haiiqure MakcuMasbHO BO3MOXKHOE 3HAYEHUE BbIpaxKeHusd | ... ||lx1 — x2| — x3| — ... — x10|,
rJie T1, T2, ...,L10 — PA3JIMYHbIE HATYypasbHble dyncaa or 1 jgo 10.
Jlomarirnee 3ananne
19. Pemute ypaBHeHUA:
a) |22 + 3z| = |22 + = + 2|; 6) || — 2|z + 3| = 2=x; B)||3—x| —x+1|+x =6.
20. Iocrpoiite rpaduk Gyukmun y = | — 4| + 22 — 2.
21. Vcnosib3ysi T€OMETPUYECKUH CMBICJI MOJLYJIsl, PEIIUTE YPABHEHUS U HEPABEHCTBA:
a) e+ 2| >z +9|; r) |z —4| — |z — 9| = 6;
6) |l —5|+|z+7=12; 1) |z —4|—|z—9] >4
B) | — 5|+ |+ 7| =20; e)|1— |2z — 4]|| = 6.



